
 
 

 

Megalapításuk 100. évfordulójának ünnepi évét zárták június 24-én a Jézus Szíve 

Társasága nővérei. 

A járvány előtti szokásokhoz visszatérve újra szabadtéri misével ünnepeltük Jézus Szívét. Az 

énekkar püspököt köszöntő Halmos László - Ecce Sacerdos magnus című kórusműve alatt vonult 

Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök; Molnár Miklós, a rákosligeti Magyarok Nagyasszonya-

templom plébánosa; Berta László péceli plébános és Benke István, aki az idősotthon lelkészi 

feladatait látja el. 

A társaság 101. Jézus Szíve-ünnepén Suller Melinda SJC, a Jézus 

Szíve Társasága elöljárója köszöntötte a püspököt, az atyákat, Pécel 

polgármesterét és alpolgármesterét, a Coelestis Regina kórust, a 

Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola alsós diákjait, a társaság 

kültagjait és baráti körének tagjait, a lakókat és a munkatársakat. 

A megyéspüspök elmondta, szeretettel jött Szatmárnémetiből, 

hogy a Jézus Szíve Társasága centenáriumában meghirdetett 

jubileumi év záró szentmiséjét bemutassa és felajánlja a jelenlevőkért. A Jézus Szíve Társasága 

jelen van a Szatmári Egyházmegyében is, és Isten segítségével áldásos munkát végeznek. 

Megemlékezett Páter Bíró Ferencről, aki egykor a Szatmári Egyházmegye területén, Munkácson 

született és első szentmiséjét Szatmárnémetiben mutatta be.  

A püspök azt is felidézte, amikor az alapító atya Pécelen ugyanazon terebélyes platán alatt, amely 

a szentmisén árnyékot adott a híveknek, arra figyelmeztette a társaságban elkötelezetteket: 

„Legyenek reálisan misztikusok! Mikor ezt a platánfát látják, vagy bármit az anyagvilágból, az 

juttassa eszükbe az Istent; és bármivel foglalkoznak, a leghétköznapibb dolgok emeljék az Istenhez 

magukat.” 

A szónok XVI. Benedek pápának 2006-ban a jezsuita generális számára Jézus Szíve ünnepe 

alkalmából írt leveléből kiemelte, ma is feladata a keresztényeknek, hogy elmélyítsék kapcsolatukat 

Jézus Szívével, határtalan szeretetére nekünk is szeretettel kell válaszolnunk. 

Prédikációjának fontos eleme volt az a kép, amikor a pásztor otthagyja az egész nyájat, hogy 

elmenjen az elveszett bárány után. 

A jó pásztornak a józan ész határát súroló előszeretete az elveszett iránt a tékozló fiú édesapjára 

emlékeztet bennünket, aki örömünnepet rendeztetett, mikor fia hazatért. A két történet feltárja Isten 

határtalan szeretetét azok iránt, akik szerencsétlenek, mások szemében elveszettek, de akik 

bűneikből fel szeretnének kelni.” 

Hozzátette: Jézus Szíve emberi szív, megtapasztalta a vidámságot és a szomorúságot, az 

együttérzést és a részvétet is. Ujjong tanítványai sikerének, de sírásra fakad Jeruzsálem köveit látva. 

Jézus oldalából, mikor feláldozta magát az Atyának, víz és vér jött ki. Tátongó sebe a végtelen 

szeretetre emlékeztet bennünket. Ebből jöttek létre a szentségek, az Egyház, ebből a szeretetből 

született meg a Jézus Szíve Társasága. Beszédét a rendtagokért könyörgve zárta a püspök. 

A szentáldozás után megújította fogadalmát 17 testvér. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, XVI. Évfolyam 27. szám, 2022. július 02. 
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Mindenható Mennyei Atyám! Méltatlanságom tudatában és irgalmadban bízva kérem 

kegyelmedet, hogy szolgálhassam Fiadat, Jézust és az Ő népét. Ezért esküszöm, hogy a Jézus Szíve 

Társaságában kitartok, és annak alkotmánya szerint a tisztaságot, a szegénységet és az 

engedelmességet megtartom. Fogadd életemet, melyet áldozatul felajánlok Jézus szerető Szívének, 

népem és az egész világ bűneinek kiengesztelésére. 

Ezután a testvérek elimádkozták Jézus Szíve királyságáról szóló imájukat is. 

A szentmise után Suller Melinda elöljáró az ünnep jelentőségéről beszélt. Az alapító atya 1921-

ben elhangzott köszöntő szavait idézve elmondta, akkor az alapításért, most pedig az elmúlt 101 

esztendőért adnak hálát. 

Ismertette a Jézus Szíve Társasága hivatását, melynek jelmondata a jelvényük hátoldalán is 

olvasható: Similis esse volo – „Engedjük és akarjuk Krisztus szívéhez hasonlóvá alakulni 

szívünket.” Elmondta, „Krisztus szeretete tesz képessé bennünket, hogy egységbe és harmonikus 

kapcsolatba kerüljünk nem csak Istennel, hanem embertársainkkal, veletek, a teremtett világgal, 

környezetünkkel.” Minden szolgálatukban, a könyvkiadásban és -árusításban, a 

lelkigyakorlatokban, a meghallgató beszélgetésekben, a hitoktatásban, a kollégistákkal való 

foglalkozásban, a programok szervezésében és minden másban a Jézussal való szeretetkapcsolatot 

élik meg. Hangsúlyozta, intézményeik is Jézus Szívének erőterében vannak, mint ahogyan ez a 

nevét viselő idősotthon is. 

A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola alsós diákjai és 

tanáraik hálaadó-dicsőítő gitáros énekeket adtak elő Jézus Szent 

Szívéről, majd két gyermek elszavalta Horváth Edina Jézus 

Szíve című versét. 

Az ajándékok átadása után Nagyné Valika munkatárs a 

szolidaritás és a párbeszéd fontosságát hangsúlyozta egy 

szavalatával. 

A jubileumi év méltó lezárása volt az idősotthon kertjében bemutatott szentmise és ünnepség, 

melyben gondozók és gondozottak, gyerekek és idősek, elkötelezett és elköteleződésre vágyó 

testvérek együtt adtak hálát a magyar alapítású társaságért. 

Forrás: Magyar Kurír  Fotó: Merényi Zita 

A teljes cikk és a rendezvényen készült képgaléria az alábbi linken olvasható ill. tekinthető 

meg: https://www.magyarkurir.hu/hirek/-legyenek-realisan-misztikusok-jubileumi-evet-zart-jezus-

szive-tarsasaga 

 

Szerelem, és házasság keresztény szemmel nézve - 3. rész 

 

 Múlt vasárnap László atya az ünnepi szentmise keretében köszöntötte a jubiláló 

házaspárokat. Azokat, akik kitartottak egymás mellett sok-sok éven át. Nagyon örvendetes, hogy ez 

a szép hagyomány most ismét felélesztette. A prédikációban mondott egy nagyon jó tanácsot is 

útravalóul: 
 

 

 Ne nyugodjon le a nap haragotok fölött anélkül, hogy ki ne engesztelődnétek egymással! Ez 

az egyik legfontosabb dolog, amit elhatározhatunk. Miért is? Mert rendkívül ritka, hogy (kanonizált) 

szentek kötnek egymással házasságot. A legtöbb esetben mindketten gyarló emberek. Ha én gyarló 
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KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

vagyok, akkor házastársamtól sem várhatom el, hogy különb legyen nálam. És ez együtt jár avval, 

hogy bizony sokszor nézeteltérésünk van, vagy veszekedünk egymással. Ilyenkor jusson eszünkbe 

Jézus szava: hetvenszer hétszer kell megbocsátanunk egymásnak. Még akkor is, ha házastársunk 

mélyen belegázolt lelkivilágunkba. Nyilván nem ok nélkül, hiszen én sem vagyok szent. Meg kell 

tanulni tiszta szívből megbocsátani a másiknak. El kell őt fogadni, és szeretni úgy, ahogy van, 

minden gyarlóságával, hibájával együtt. És akkor másnap reggel ismét ugyanavval a szeretettel 

kezdhetjük a napot, mint mikor még összeismerkedésünkkor, a szerelem kezdeti fázisában a 

"rózsaszín szemüveg" miatt csak a jót láttuk meg társunkban. 

 Ide kívánkozik még Gary Chapman Az 5 szeretetnyelv c. nagyszerű könyve. Ezt azoknak 

érdemes megvenni, akinek a házassága már nem nyújt olyan boldogító élményt, mint kezdetkor. 

Chapmannak az a zseniális felismerése, hogy mindenkinek más dolog az, amivel elégedetté, és 

boldoggá lehet tenni. Ezt ő szeretetnyelveknek nevezte el. A probléma ott van, hogy saját igényeink 

sokszor nem azonosak társunk igényeivel. Elvárjuk a társunktól, hogy szeretetét úgy fejezze ki, 

ahogy azt mi szeretnénk, de ő ennek módját még csak nem is sejti. Ha ő - bár szeret - de mégis 

másképp fejezi ki ezt, mint ahogy ez nekünk jól esne, akkor hajlamosak vagyunk ezt 

szeretetlenségnek megélni. És ugyanúgy viszont. Emiatt egyre gyűlik a feszültség, az 

elégedetlenség a házastársak kötött. Hogy a ki nem mondott elvárásoknak képtelenek eleget tenni, 

hiszen fogalmuk sincs róla. És épp emiatt sokszor pokollá válik az egyébként egymást tényleg 

szerető, de a szeretetüket másképp kimutató emberek élete. Az 5 szeretetnyelv a következő: 

 Elismerő szavak A kinézet miatti bók, a bátorítás, a kedvesség, a dicséret, a 

tetszésnyilvánítás, a köszönet tartoznak ide. Tehát a szavak nagyon fontosak! 

 Minőségi idő Osztatlan figyelem a másikra: ha mond valamit, akkor ne foglalkozzunk 

mással, csak vele. Nézzünk rá, a szemébe, sejtsük meg érzéseit. Kapcsoljuk ki a TV-t, számítógépet, 

minden idegszálunkkal figyeljünk társunkra. De a közösen eltöltött együttlét, tevékenység, 

programok, meghitt beszélgetés is ide tartoznak. Tehát időt kell szakítanunk a társunkra. 

 Ajándékok Van, akinek a meglepetés, az ajándékok jelentik a szeretet csúcsát. Ezek nem 

minden esetben valami drága pénzen vett tárgyak, sokszor az olcsó, saját készítésű dolgok, 

melyekbe belefektettük szeretetünket, nagyobb örömöt okoznak. Vagy egy hangverseny, egy mozi-, 

színházjegy is boldoggá teheti társunkat. De a legnagyobb ajándék önmagunk odaajándékozása. 

 Szívességek A segítés, a házimunka elvégzése, beágyazás, főzés, takarítás, porszívózás, 

mosás, mosogatás, a rendrakás, és egyéb teendők elvégzése. Ha az egyiknek ez a szeretetnyelve, és 

a másik ezt nem is sejti, akkor ez rendkívüli feszültségekhez vezethet a házasságban. 

 Testi érintés Bár ez a szerelem természetes velejárója, de egyáltalán nem csupán csak a 

szexuális együttlétet jelenti. A kézfogás, a simogatás, az ölelés, a másikhoz való odabújás, a fizikai 

érintés igénye, a gyengédség nagyon boldoggá teheti társunkat. Ekkor úgy érzi, hogy szeretik. A 

veszekedések után, ha megöleljük párunkat - ha ez a szeretetnyelve - akkor biztosan hamarabb 

megbocsát, és kiengesztelődik. De ellenkezőleg: a legkisebb erőszak a legsúlyosabb, nehezen 

helyrehozható kárt okozhatja egy ilyen társban. 

 A szeretetnyelvek már gyermekkorban is megnyilvánulnak: Az egyik gyerek szereti, ha 

puszilgatják, ölelgetik, a másik ezt ki nem állhatja. Az egyik boldog, ha dicsérik, vagy meglepetést 

kap, a másikat ez közömbösen hagyja, stb. Nagyon fontos tehát, hogy megismerjük társunk 

szeretetnyelvét, mert ha azt rendszeresen gyakoroljuk, akkor boldoggá tehetjük vele. Varga András 
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 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

2  SZOMBAT Sarlós Boldogasszony 
Előesti sztm: 

18:00 élő Cecília és Veronika 
Elsőszombati engesztelő ima:  

14:30-17:30 

3  VASÁRNAP ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP 

10:30 

18:00 

+Wágner Károly és Tóth Sándor l.ü. 

hálából csal-i gondok sikeres megoldásáért 

Egyházközségi Szentségimádás: 
16:30 – 17:30 

4  HÉTFŐ Portugáliai Szt Erzsébet 7:30 +Bóta József  

5  KEDD Zaccaria Szt Antal Mária ————  Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

6  SZERDA Goretti Szt Mária ————   

7  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

8  PÉNTEK  ————  Koncert: 17:30 

9  SZOMBAT Zhao Rong Szt Ágoston 
Előesti sztm: 

18:00 édesanya gyógyulásáért és +Bernadett l.ü.  

10  VASÁRNAP ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

+szülők 

hálából Tamás és Tímea 25. ház. évf. 
 

– Ma a perselyadományokat a Szentszék javára gyűjtjük (Péterfillér). 

– Jövő héten a plébániai fogadóórák, valamint a szentmisék keddtől péntekig elmaradnak. 

– A Péceli Gyermek-és Ifjúsági Kórus mindhárom formációja táborzáró egyházzenei hangversenyt ad július 8.-án pénteken 17.30 
órai kezdettel templomunkban. A kórus szeptember 18-20. között a Vajdaságba utazik, ahol 3 ízben szerepel katolikus 
templomokban, a helyi egyházi kórusokkal együtt. A turnén elhangzó kórusműveket hallhatják a július 8.-i hangversenyen. 
Mindenkit szeretettel várnak! 


